
Залучення до аудиторних занять на ОПП «Фармація» професіоналів-практиків, 

експертів галузі, представників роботодавців 

 

Діяльність із підготовки провізорів в ДВНЗ «УжНУ» була започаткована у 2004 

році, і першими викладачами професійних дисциплін були саме професіонали з 

досвідом практичної діяльності та експерти галузі. Тож частка навчальної роботи із 

залученням даної когорти фармацевтичних фахівців залишається високою до цього 

часу.  

Так, багаторічний завідувач КП «Аптека №130» із правом виготовлення лікарських 

засобів та діяльності з обігу наркотичних, психотропних речовин та прекурсорів 

к.фарм.н. Бисага Є.І. перейшла на постійне місце роботи на кафедру 

фармацевтичних дисциплін і викладає технологію ліків (аптечну). Професор 

Алмакаєва Л.Г. (технологія ліків, стандартизація ЛЗ) має великий досвід наукової та 

організаційної роботи з розробки та стандартизації лікарських засобів на посадах від 

старшого лаборанта до в.о. директора ДП «Державний науковий центр лікарських 

засобів і медичної продукції». Завідувач колишньої КП ЦРА №1 м. Ужгород із 

правом виготовлення лікарських засобів Литвин О.В. працює старшим викладачем 

(аптечна та промислова технологія ліків). Доцент Штробля А.Л. (фармакологія, 

лікарська токсикологія, клінічна фармація та фармацевтчина опіка) має багаторічний 

стаж практичної роботи на посадах провізора-аналітика, провізора та завідувача 

аптеки. Старший викладач Качур І.І. (охорона праці, БЖД та цивільний захист, 

підготовка офіцерів запасу, медичне та фармацевтичне товарознавство) – має досвід 

військової служби у ЗС України на офіцерських посадах, а також досвід роботи з 

товарами медичного призначення на посаді регіонального менеджера ТОВ 

Модусмедіка. Завідувач аптеки ПП «Адоніс», к.фарм.н. В.А. Сятиня залучається на 

умовах сумісництва до проведення лекцій та практичних занять з організації та 

економіки фармації, а також фармацевтичного менеджменту та маркетингу. 

Менеджер по роботі з ключовими клієнтами ТОВ «ДКП фармацевтична фабрика», 

к.фарм.н. О.В. Криванич за сумісництвом викладає запропоновану ним дисципліну 

за вибором «Підготовка фармацевтичного представника». Доцент Девіняк О.Т. 

(етика і деонтологія у фармації, комп’ютерне моделювання у фармації) – експерт 

Експертної ради МОН з експертизи наукових проєктів молодих учених, секція  

«Розробка і впровадження нових технологій та обладнання для якісного медичного 

обслуговування, фармацевтики, профілактики та лікування захворювань; 

біотехнології», експерт Експертної ради МОН з експертизи наукових проєктів, 

секція 15 «Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук», експерт 

комісії МОН з атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової 

діяльності, секція «біологія та охорона здоров’я», експерт Національного агентства 

забезпечення якості вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова 

фармація». Асистент Деяк Я.І. (фармацевтичне право і законодавство, 

фармацевтичний менеджент і маркетинг) має досвід роботи в аптеці не лише в 

Україні, а й у Словацькій Республіці. Старший викладач Голуб Є.О. (організація та 

економіка фармації, фармакоекономіка) має досвід роботи фармацевтичним 

представником. До проведення аудиторних занять з лабораторної діагностики (курс 

за вибором) також залучалась завідувач  аптеки Центру цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності ДСНС України у Закарпатській області Товарницька Н.Я. 

К.фарм.н. Вракін В.О. (біофармація та фармакокінетика) – учасник АТО, один з 

перших провізорів на фронті. Обіймав посаду начальника медичного забезпечення 

медичної роти 128 бригади, був запрошений в ген штаб і консультував щодо перших 

реформ служби медичного забезпечення ЗСУ. 



Крім того, УжНУ є учасником програми АТ «Галичфарм» «З досвідом у майбутнє», 

в рамках якої студенти ОПП брали участь у лекціях від професіоналів даного 

підприємства за багатопрофільною тематикою від розробки та технології лікарських 

препаратів до ефективної комунікації https://www.uzhnu.edu.ua/en/news/pro-

farmatsevtichnu-promislovist-studenti-diznayutsya.htm. 
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